



九龙办事处迎端午系列活动受欢迎

本报讯 为进一步弘扬中华民族优秀传统文化,丰富干部职工的精神文化生活,九龙办事处组织开展了以“五月五·迎端午”为主题的系列活动。

记者 王赛华 通讯员 周曼荻 文/图

办事处机关

巧手翻转 绿粽飘香

粽子是端午节的“主角”。6月2日上午,人们早早地来到机关餐厅,做好准备工作,提前把泡好的糯米、粽叶、蜜枣整齐地摆放在桌子上。在专业老师的示范下,大家很快掌握了包粽子的技巧,捋粽叶、做漏斗、填糯米,压实、封口、捆扎,粽叶在她们手上翻转飞舞,一只只棱角分明的三角粽很快成型,现场其乐融融。

此外,现场还进行垃圾分类、废物回收环保知识竞赛活动,大家热情高涨纷纷抢答,获奖者领到了精心准备的礼物,将现场气氛推向了高潮。



九龙社区

“六一”遇上端午 大手拉起小手

九龙社区在九龙幼儿园开展“畅玩六一、粽响端午”主题活动,通过升国旗、赛龙舟、分享粽子等多个项目,让全体师生在浓浓的节日氛围中,感受中华传统节日的魅力。

活动中,社区干部还为小朋友发放了橡皮泥、彩笔、积木玩具等,引导儿童创先争优,树立良好道德风尚,争当“小模范”。



宇通社区

开展志愿服务 倡导文明新风

宇通社区党支部全体党员来到安置区开展卫生清洁,疫情消杀,文明过节志愿服务活动。活动现场,党员志愿者不怕累,不怕脏,积极主动对小区卫生死

角进行了彻底清理,对垃圾桶,楼道进行了消杀,向过往的小区群众宣传讲解了防疫卫生知识,劝导大家出门佩戴口罩、积极接种新冠疫苗等。同时,党员志愿

者还发放了“文明过端午”倡议书,号召大家要巩固好当前阶段疫情防控工作的成果,节日期间减少聚集性活动,加强自我保护,倡导就地过节,文明过节。

西贾社区

深深粽香情 把粽子送到老人家中

在西贾社区,包完粽子后,社区干部和党员志愿者们,还一起将包好的粽子送到残障家庭、空巢老人家中,让她们真切感受到了社区大家庭的关怀。“能吃到你们亲手包的粽子,心里觉得十分温暖,你们就是我的亲人。”空巢老人王大娘告诉志愿者,日常生活中,社区工作人员对她特别照顾,定期来帮

助打扫卫生,还会送一些生活用品,以及防疫物品,让她特别感动。

西贾社区相关负责人表示,此次端午节包粽子活动,不仅增进了邻里情,传递了社区大家庭的温暖,更让关爱弱势群体美德得到了传递,也让居民感受到了传统文化氛围,让居民在社区找到了认同

感和归属感。

通过系列活动的开展,九龙办事处让辖区群众深切地感受到了端午节深厚的文化底蕴和魅力,增强了爱国主义情怀和民族自豪感,提升了单位的凝聚力。大家纷纷表示,将以更加饱满的热情,更加务实的工作作风,扎实做好自己的本职工作。

粽叶飘香 邻里情浓

京航办事处开展庆端午主题活动

本报讯 6月2日,为庆祝端午节,传承中华文化,丰富居民生活,增进邻里感情,经开区京航办事处在机关内和能庄村小区举办了庆端午主题活动。

在京航办事处机关食堂,张大姐手把手教大家如何包粽子、怎样折粽叶才能把粽子包得精致美观、怎样封口缠线才能将粽叶包得严密结实。看着一种简单的食材和粽叶在手里变成一个精美的粽子,感到十分满足。

在能庄村包粽子比赛活动现场,居民早早来到广场等候,热烈讨论着怎样才能将粽子包得又快又好,人人都等比赛开始

就要大显身手。经过一番争夺秒的比拼,张女士和王女士不仅包得速度快,粽子造型也美观得到大家一致认可,获得了本次比赛的一等奖。活动最后为所有参赛居民发放了奖品,大家不仅在忙碌的生活工作中得到了放松,同时增进了邻里感情。

据了解,今年京航办事处依托新时代文明实践所已组织志愿者开展50多场各类活动。从助力疫情防控,到关爱群众生活,京航办事处从全方位、多角度着手,大大提高了辖区居民的文明素养和生活质量。

记者 王赛华
通讯员 陈浩胜

弘扬端午文化 传承粽香浓情

祥云办事处举办迎端午包粽子活动

本报讯 端午到,粽飘香。为让大家感受传统节日的魅力和内涵,营造和谐节日氛围,6月1日下午,祥云办事处举办“弘扬端午文化 传承粽香浓情”主题活动。

走进活动现场,机关食堂工作人员早把准备好的糯米、鲜肉、粽叶、彩线等装料成盘,整齐地摆放在桌子上。下午3时,活动正式开始,各组人员纷纷拿出看家本领。有灵巧手巧的包粽大师,双手上下翻飞间就将糯米、鲜肉快速地在粽叶中填满扎牢;也有第一次包粽子的新手,他们毫不怯场,边看边学,捋粽叶、做漏斗、填糯米、压紧实、封口扎捆,逐渐从生到熟。三角的、四角的,各式各样的粽子迅



速成型。望着自己的“作品”,每个人脸上都洋溢着快乐的笑容。

此次活动让大家更真切地感受到了传统节日的文化魅力,也体现了祥云办事处关心职工、体贴职工的心意。粽子吃到嘴里,有家的味道,有爱的味道,更有新时代大家庭的温暖和幸福。

记者 王赛华
通讯员 卢亚兰 文/图

“儿童节”“端午节”喜中喜

明湖办事处活动丰富多彩

本报讯 当“六一”儿童节与中国传统节日“端午”不期而遇,明湖办事处安飞社区党支部在给孩子们喜过双节。

6月1日上午,安飞社区副书记李素霞代表党支部为辖区虹图幼儿园送去红色绘本,在现场带领大家共同学习小宣传员石宝芹的故事。峥嵘岁月里的英雄少年,烽火硝烟中独有的智慧和勇气,让现场的小朋友们若有所思。那一刻,红色基因的种子,悄悄在孩子们心中生根发芽。

儿童节活动结束之后,安飞社区党支部随即又在安飞嘉园内带领小区的“大孩子”们开展“安飞党群齐相聚、粽香情满大‘嘉园’”端午节主题活动,包粽子过程中李素霞与大家一起折粽叶、唠家常,说说院内的新鲜事,聊聊社区党员联系户的工



作,现场其乐融融,笑声不断。

如今小小的楼院有了红色物业,有了党员联系户,党组织与居民之间的关系近了,居民也更愿意与社区、与党组织亲密联系。在传统节日来临之际,明湖办事处安飞社区把代表党组织温暖的绘本、粽子送到了辖区孩子们的“心坎上”。

记者 王赛华
经开时报 杨勇
通讯员 周永凯 文/图